

# Durable Fiber Clay Planter Modern Style and Drainage Holes for Low-Maintenance Gardening

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:
- Minimum Order Quantity:
- Price: USD110.22/set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

QG-027

10set

ISO9001, CE

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



### **Product Specification**

Color:	Customed
Surface:	Smooth
• Size:	A: Φ710*H760 B: Φ610*H660 C: Φ510*H560 D: Φ410*H460 E: Φ310*H360
• Usage:	Indoor Hotel Garden Home
Frost Resistant:	Character
• Used:	Flower/Green Plant
Material:	Fiber Clay
Highlight:	Drainage Holes Fiber Clay Planter, Modern Style Fiber Clay Planter, Low-Maintenance Gardening Fiber Clay Planter



## More Images



## **Product Description**

#### **Product Description:**

The surface of the Fiber Clay Planter is smooth and features a hand-carved finish that adds to its overall aesthetic appeal. The pot is also available in a range of custom colors to suit any décor style.

One of the key benefits of the Fiber Clay Planter is its durability. Made from a blend of fiber cement and clay, this pot is both waterproof and fireproof. It also has good air permeability, which helps to promote healthy plant growth.

In addition to its durability, the Fiber Clay Planter is also incredibly strong when it comes to freeze-thaw resistance. This means that it can withstand extreme temperatures without cracking or breaking, making it a great choice for use in areas with harsh weather conditions. The large size of the Fiber Clay Planter makes it ideal for use with larger plants or for creating eye-catching displays. Whether you're looking to create a stunning centerpiece for your living room or a colorful display for your front porch, this pot is sure to make a statement. Overall, the Fiber Clay Planter is a high-quality and versatile pot that is perfect for anyone who loves to garden. With its durable construction, smooth finish, and eye-catching design, it's the perfect choice for displaying your favorite flowers and green plants. Keywords: Fiber Cement Pot, Fibre Clay Planter, Fiberclay Planter

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Style: Modern Used: Flower/Green Plant Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Good Air Permeability, Strong Freeze-thaw Resistance, Large Size: A:  $\Phi710^{*}H760$ B:  $\Phi610^{*}H660$ C:  $\Phi510^{*}H560$ D:  $\Phi410^{*}H460$ E:  $\Phi310^{*}H360$ Reinforced Clay Planter, Fiber Cement Pot, Clay-Fiber Plant Pot

#### Applications:

The Quangui Fiberclay Planter is shaped as a cylinder, with drainage holes that allow for proper water flow and plant growth. These planters are perfect for use in hotels, gardens, and homes, with a life span of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors. Each set of Quangui Fiber Clay Planters comes with a minimum order quantity of 10 sets, priced at USD110.22 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film for safe transportation. The delivery time for these planters is 30 days, and the payment terms are a 30% deposit with a 70% balance.

With a supply ability of 300 sets per month, the Quangui Fiber Clay Planter is a reliable choice for both commercial and personal use. These planters are ideal for adding a touch of nature to any indoor or outdoor space, while maintaining a sleek and modern look.

#### Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure that you have a hassle-free experience with the product.

Our team of experts is available to provide assistance with any technical queries or issues you may encounter. We also offer repair and maintenance services to help extend the lifespan of your planter.

In addition, we provide training and resources to help you get the most out of your product, including tips on proper usage and care. Our goal is to ensure that you are completely satisfied with your Fiber Clay Planter and have all the support you need to make the most of your investment.

#### **Packing and Shipping:**

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be securely packaged in a cardboard box with bubble wrap to ensure it arrives in perfect condition. Shipping:

We offer free standard shipping for all orders within the United States. Orders will be processed and shipped within 1-2 business days. Delivery times vary depending on the destination, but typically range from 3-7 business days.

for more products please visit us on flowerplanterpots.com





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



sales@projectdecoration.com

flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City